
INFORMACE PRO ZÁJEMKYNĚ
(průvodkyně, stánky, dekorace, dobrovolnice)



Milá ženuško <3

Díky za Tvůj zájem o akci Kruh ženy: Probuzení 

Na následujících stránkách Ti představíme, jaká je vize, jaké jsou hodnoty, jak chceme celou tuto
událost s přesahem uchopit. 

Napojujeme se na Tebe, ladíme se navzájem...

Přijmi pozvání ke vstupu do světa Kruhu ženy skrz tento dokument. <3

Těšíme se 

S láskou
Kateřina & Sofi, Veru, Anička, Hanka 



VIZE

Kruh ženy si možná mnohé spojují s oblečením. Ano, je to tak, že se jedná i o značku kvalitních
mušelínových šatů, ladných střihů, které ženu podpoří v sebe-jistotě/lásce/vnímání. 

Ale zároveň je to krásně se tvořící komunita úžasných žen, které spojuje mnohé, ale hlavně to
“prosté a jednoduché” bytí ženou. 

Původní majitelky ji začaly s láskou tvořit, organizovaly rituály, psaly o Kole roku, propojovaly
se... Zázrakem jsme se i my propojily a já převzala jejich “miminko” i s jejich esencemi a přidala
do nich ty své. Díky tomu vzniká to, co teď můžete sledovat. 

Mým snem, už tak od mých 20 let, je vytvořit meditační centrum. Poslední roky se to všechno
víc a víc točí kolem žen a poté, co jsem se před dvěma lety stala maminkou, to do sebe úplně
zapadlo a cíl, sen, touha je jasná: Vytvořit ženské centrum. 

Představ si to: dopoledne budou v prostoru maminky s dětmi, cvičit, sdílet, tvořit. Zároveň s
nimi můžou probíhat setkání pro seniorky. Promíchat tyto dvě skupiny? Proč ne?! 
Odpoledne program pro dospívající ženy, přednášky o všem, co život přináší... 
A večer jóga, kakao, tanec, propojení generací, propojení profesí, odložení každodenních masek
a jen tak být... v prostoru, kde jsem přijata, kde nejsem souzena, kde se můžu otevřít... 

Toto nejde ze dne na den... to musí dozrát!
Ale můžeme si takové centrum představit! Třeba na dva dny... Třeba právě akcí Probuzení, které
má za cíl propojit generace, představit velkou škálu témat- od porodu, přes sexualitu, pohyb,
hlas, seberozvoj, ženy v technických profesích, po témata jako menopauza, postavení žen ve
společnosti nebo třeba smrt... 

Toto všechno a víc se může udát... a i díky Tvému zájmu... 

Ženy ženám

A třeba za pár let, se toto nebude dít jen ve dvou dnech v roce, ale každý den v centru Kruhu
ženy, kde je každá žena vítaná

KRUH ŽENY: PROBUZENÍ

ženství, radost, hloubka, přítomnost, propojení, laskavost, přijetí, něha, síla, TY



INFORMACE 

Termín: 6. a 7. 9. 2025

Sobota: začátek 10:00 úvodním rituálem, konec v 21:00
Neděle: začátek 10:00, konec v 20:00 závěrečným rituálem 

(časy se můžou změnit)
Místo: Brno, Lipka, pracoviště Rozmarýnek 

Kapacita průvodkyň: 20 žen
Kapacita návštěvnic: 50-60 žen
Kapacita stánků: 4-5
Kapacita dobrovolnic: 6-8 žen 

Facebook: Kruh ženy
Instagram: @kruhzeny
Email: kruhzeny@gmail.com

ORGANIZAČNÍ TÝM

Kateřina Kačírek Wiecková
Sofie Zbořilová
Veronika Brázdilová
Hana Bednářová
Anna Marie Grošovová

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Akce Probuzení je založená na tom, že se navzájem respektujeme, přijímáme, nesoudíme. 

Na akci Probuzení se nekonzumuje alkohol ani žádné omamné látky (platí i pro cigarety a
elektronické cigarety). Strava bude vegetariánská. 

V případě toho, že se něco stane (rozbije, nebude fungovat, nědorozumění...), je potřeba vše
komunikovat s organizátorkami. 

Na místě bude zdravotnice i lékárnička.

Po dobu akce Probuzení bude pořizován audiovizuální záznam (videa/fotografie). Pokud
nechceš, aby na Tvé části programu fotografka byla, dej vědět. :)

https://www.lipka.cz/rozmarynek


PROGRAM

Celá akce je pouze pro ženy. 

Budeme se snažit domluvit se všemi tak, aby i na stáncích s jídlem měli ženy, aby zůstal prostor
jen v této energii. 

“Probuzení” je nádherné dvoudenní setkání, na kterém se vystřídá mnoho “průvodkyň” (budu
takto, s dovolením, označovat všechny lektorky, ceremonialistky, přednášející, ...). 

Program může probíhat zároveň na několika místech. 
Velká přednášková místnost (kapacita 50 žen)
Menší vnitřní prostor (kapacita kolem 20 žen)
Venkovní teráska (kapacita kolem 8 žen)
Venkovní workshop altánek (kolem 15 žen)
Zahrada na pohybové aktivity (kolem 20 žen)
Meditační altán (kolem 15-20 žen)

Jak můžeš vidět, možností je spousta! 



PRŮVODKYNĚ 

Jsi vyjímečná žena, plná inspirace a potenciálu! Jsme velmi vděčné, že cítíš, že Tě to na
Probuzení táhne. 

V tuto chvíli nemáme možnost nabídnout fnanční honorář, ale každé průvodkyni za její přispění
přednáškou/workshopem/ukázkou nabízíme: 

propagace před akcí na socálních sítích Kruhu ženy
doprovodné akce (setkání průvodkyň v kruhu v průběhu léta...)
možnost uspořádat “Bdělou akci” ještě před festivalem 
vstupenku pro ni na všechen další magický program (přespání po předchozí domluvě)
dárkový balíček překvapení
zázemí
drobné občerstvení, kávu, čaj, vodu po celou dobu akce

Bdělá akce 

Festivalu Probuzení budou předcházet tzv. bdělé akce. Jedná se o takové malé ochutnávky,
které umožní možným zájemnkyním o účast na akci okusit, co je čeká a na co se můžou těšit. 

Jak to bude probíhat? Příklad Veru a Lucie

Veru je průvodkyně, která pořáda ženské kruhy. Lucie má obchůdek Kakaositos a pořádá
kakaová setkání. Obě dvě budou na Probuzení a rozhodly se využít i možnost Bdělé akce. 

3. 7. budou organizovat v Brně Lužánkách společné setkání, které bude za dobrovolné vstupné
(+cena za kakao), kde se v kruhu můžou setkat všechny ženy, které si přejí propojovat se v
komunitce, která kolem Kruhu ženy vzniká. 

V čem je to dobré pro Veru a Lucii? Budeme je sdílet na profilu - více lidí se o nich dozví. Na
Bdělé akci si můžou zpropagovat své služby (i akce, co samy pořádají mimo festival). Propojí se s
komunitou Kruhu ženy. Pokud budou chtít, můžou si za Bdělou akci říct dobrovolné vstupné,
případně si nastavit cenu. 

Bdělá akce může probíhat na “tradičním místě”, které bude v Lužánkách, případně kdekoliv jinde
(klidně i mimo Brno). 

Pokud se to podaří, tak by byla na místě i jedna z organizátorek, která by představila Kruh ženy
a akci Probuzení. :)



STÁNKY 

Je nám úplně jasné, že Tvůj stánek je nádherný a jeho energie je unikátní. 

Prostor Lipky je velmi omezený a proto budeme hodně pečlivě vybírat, kdo bude “mít tu čest”
propagovat své produkty přímo stánkem. Hledáme někoho, kdo bude plně souznit s vizí, s kým
budeme třeba i do budoucna spolupracovat. ❤ 
Nejradši bychom tam samozřejmě vzaly všechny.... :(

Cena za stánek: 2 200 Kč 

Stánek bude venku, za každého počasí, měla by být možnost elektřiny. 
Velikost stánku/stolu (rozhodneme individuálně podle toho, kdo se ozve 🙂 )
Stánky/stoly budou u sebe blízko, abyste nebyly osamocené a mohly se propojit s jinými
stánkařkami 🙂 )
Chystání stánků by probíhalo ráno před akcí, která by začínala v 10:00 úvodním rituálem. 

DEKORACE

Pokud tvoříš a chtěla bys své výrobky nabídnout, ale zároveň nemuset platit za stánek, je tu
další varianta. 

Můžeme se domluvit, že bys vyrobila přímo pro akci Probuzení produkty (případně nabídla ty,
které už máš), které by dekorovaly prostor a zároveň by byly prodejní. Na každém Tvém
produktu by byl štítek s informacimi a možností zarezervovat si ho ke koupi. 

V čem je toto skvělá varianta? Tvé dekorace budou doplňovat posvátný prostor, nemusíš nic
platit :) 

Vhodné pro produkty typu: lapače snů, obrazy, keramika, ukázkové svíčky... 
Bohužel nemůžeme zaručit, že by produkty někdo hlídal. 

DOBROVOLNICE

Uvítáme každou ruku, která se chce připojit k tomutu veledílu! 

Dobrovolnice budeme potřebovat na uvítání ženušek, na koordinaci průvodkyň, technickou
pomoc v prostorách, organizaci, drobný úklid, ... 

Dobrovolnice bude mít jeden celý den pracovní a za její práci dostane ten druhý den vstupenku
zdarma. :)
Bude u úžasné akce. Pokud se osvědčí, tak jsme otevřené i další spolupráci do budoucna.
Možnost napsání doporučení pro další spolupráce (vhodné do CV). 



CÍLOVÁ SKUPINA
Ženy všech věků, všech profesí, všech tvarů i všech zájmů

Vztah k tématům? spiritualita, tělo, příroda, ženská témata, seberozvoj, rituály... 

BABY FRIENDLY

Na akci srdečně zveme i těhotné ženy a maminky s malými dětmi, které jsou ještě takovým
krásným “prodloužením” maminky 🙂
 Pro děti starší 3 let zatím není prostor ideálně přizpůsoben, proto jejich účast prosím konzultuj
s námi předem.
 Kapacita místa je omezená a tento první ročník je věnovaný především ženám – jejich naladění,
uvolnění a vzájemnému propojení. 

V prostorách je přebalovací pult, mikrovlná trouba, bude vykrazené místo pro kojení/batolení. 

BEZBARIÉROVÉ
Všechny prostory jsou bezbariérové, do patra vede výtah, na místě jsou bezbariérové toalety.



ZÁVĚR

Moc díky, že jsi to dočetla až sem, doufáme, že jsi se dozvěděla všechno, co jsi potřebovala o
akci Probuzení vědět (ženy, které budou řešit stánek se ještě propojíme individuálně, abychom
vše doladily). 

Pokud máš o účast na akci zájem, zařadíme Tě na Seznam úžasných žen, ze kterých vybereme
těch zhruba 20, které vytvoří první ročník této unikátní akce Kruh ženy: Probuzení. 

Hlásit se můžeš do konce června. 
Vybrané budeme kontaktovat do půlky července. 

Vybraným se ozveme a dodáme další informace i s press kitem, logy ke stažení,
plakátem... Budeme s Vámi komunikovat a domlouvat další postup. :)

Pokud Tě nevybereme teď, rády si Tě necháme uloženou v Seznamu úžasných žen na později. 

Pokud máš jakékoliv otázky, neváhej se na nás obrátit. 
Pokud máš tipy na to, jak akci ještě vylepšit, dej vědět. 
Pokud Ti přijde, že jsme na něco zapomněly, chceme to slyšet!

Moc děkujeme, nádherná ženo
Kateřina & tým


